

各位

会 社 名 東 洋 紡 株 式 会 社 代表 者 名 代表取締役社長 楢原 誠慈 (コード 3101 東証 第1部) 問い合わせ先 I Rグループ長 久保田 冬彦 (TEL 06-6348-3044)

連結子会社(東洋紡バイオロジックス株式会社)との合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、平成26年6月27日開催の当社取締役会において、平成26年10月1日を効力発生日として、下記のとおり、当社の完全子会社である東洋紡バイオロジックス株式会社(以下「東洋紡バイオロジックス」)を吸収合併(以下「本合併」)することを決議し、本日付で同社と合併契約を締結致しましたので、お知らせします。

なお、本合併は連結子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

東洋紡バイオロジックスはバイオ医薬品原体の製造受託を行っておりましたが、今般、ライフサイエンス 事業の拡大を図る方策のひとつとして、東洋紡バイオロジックスが持つバイオ医薬品製造技術と、当社が持つライフサイエンス事業との連携・融合を強めるため、本合併による事業の統合を決定致しました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会中成 26 年 6 月 27 日合併契約締結平成 26 年 6 月 27 日

合併期日(効力発生日) 平成26年10月1日(予定)

なお、本合併は、当社については会社法第796条第3項、東洋紡バイオロジックスについては会 社法第784条第1項の規定に基づき、それぞれ株主総会の承認決議を経ずに行います。

(2) 合併方式

当社を存続会社、東洋紡バイオロジックスを消滅会社とする吸収合併方式で、東洋紡バイオロジックスは本合併により解散します。

(3) 合併に係る割当内容

合併により新株式の発行および合併交付金の支払はありません。

(4) 合併に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い

消滅会社である東洋紡バイオロジックスは、新株予約権および新株予約権付社債を発行しておりません。

3. 合併当時会社の概要(平成26年3月31日現在)

					存続会社	消滅会社
(1)	商		-	를	東洋紡株式会社	東洋紡バイオロジックス株式会社
(2)	所	在	-	也	大阪市北区堂島浜二丁目2番8号	大阪市北区堂島浜二丁目2番8号
(3)	代表	者の役取	哉・氏症	古	代表取締役社長 楢原 誠慈	代表取締役社長 手嶋 眞一
(4)	事	業	内	容	フィルム・機能樹脂事業、産業マ	バイオ医薬品原体の製造受託
					テリアル事業、ライフサイエンス	
					事業、衣料繊維事業	
(5)	資	本		金	51,730 百万円	100 百万円
(6)		立 年		∃	大正3年6月26日	平成 13 年 11 月 15 日
(7)		方 済 株	式総	汝	普通株式 890, 487, 922 株	普通株式 710株
(8)	決	算		蚏	3月31日	3月31日
(9)	大株	主および	持分比	枢	日本マスタートラスト信託銀行株	東洋紡株式会社 100%
					式会社(信託口) 7.24%	
					日本トラスティ・サービス信託銀	
					行株式会社(信託口) 5.67%	
					日本生命保険相互会社 2.21%	
					東友会 1.79%	
					株式会社みずほ銀行 1.50%	
直前事業年度(平成 26 年 3 月期)の財政状況および経営成績						
					平成26年3月期(連結)	平成26年3月期(単体)
(10)	純	資		奎	145, 115 百万円	1,700 百万円
(11)	総	資		奎	456, 256 百万円	1,946 百万円
(12)	1株当たり純資産			_	160. 28 円	2, 393, 983. 38 円
(13)	売	上		高	351, 577 百万円	623 百万円
(14)	営			益	21,006 百万円	▲265 百万円
(15)	経	•		益	18,426 百万円	▲254 百万円
(16)		期純		益	8,154百万円	▲342 百万円
(17)	1株当たり当期純利益				9. 18 円	▲481, 269. 02 円

4. 合併後の当社の状況

商号、事業内容、本店所在地、代表者の役職・氏名、資本金および決算期について、本合併による変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併による当社の連結業績への影響は、軽微であります。

以上